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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Ο Όμιλος SOL συνεχίζει τη διεθνή στρατηγική επέκτασης στον τομέα της κατ' 
οίκον φροντίδας στον οποίο δραστηριοποιείται με τις εταιρείες VIVISOL. 
 
Ενίσχυση της ελληνικής παρουσίας με την εξαγορά του 100% της εταιρείας 
ΑΝΑΠΝΟΗ ΙΚΕ με έδρα τη Θεσσαλονίκη. 
 
 
Ο Όμιλος SOL - πολυεθνική που δραστηριοποιείται τόσο στον τεχνικό, βιομηχανικό και 
φαρμακευτικό τομέα αερίων, όσο και στον τομέα της κατ' οίκον φροντίδας, με τις εταιρείες του 
να φέρουν το σήμα "VIVISOL" - ανακοινώνει ότι ενίσχυσε την παρουσία του στον ελληνικό χώρο 
της κατ' οίκον φροντίδας, μέσω μιας νέας εξαγοράς. 
 
Η εταιρεία AIRSOL S.r.l., που ελέγχεται εξ ολοκλήρου από τη SOL S.p.A., εξαγόρασε το 100% 
της ελληνικής εταιρείας ΑΝΑΠΝΟΗ ΙΚΕ, εταιρεία που δραστηριοποιείται στον τομέα της κατ' 
οίκον αναπνευστικής περίθαλψης στις βόρειες περιοχές της Ελλάδας. 
 
Το έτος 2022 ο συνολικός κύκλος εργασιών της ΑΝΑΠΝΟΗ ΙΚΕ ανήλθε περίπου στα 3,2 
εκατομμυρία ευρώ, με προσωπικό 30 εργαζομένων και πάνω από 4.500 ασθενείς. 
 
Ο Claudio Garbellini, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής του Ομίλου SOL και υπεύθυνος των 
δραστηριοτήτων κατ' οίκον φροντίδας, σχολίασε: «Η εξαγορά της ΑΝΑΠΝΟΗ ΙΚΕ 
ενσωματώνεται ιδανικά στις δραστηριότητες της Vivisol Hellas, καθώς επιτρέπει την επέκταση 
της κάλυψης στη Βόρεια Ελλάδα, χάρη σε μια ομάδα που είναι συμπληρωματική από 
γεωγραφική άποψη και μοιράζεται τις αξίες μας. Η λειτουργία εντάσσεται αρμονικά στη 
στρατηγική ανάπτυξης στον ιστορικό τομέα της αναπνευστικής κατ' οίκον φροντίδας, έναν τομέα 
στον οποίο η VIVISOL είναι ένας από τους ηγέτες στην Ευρώπη». 
 
Ο Marco Annoni, Αντιπρόεδρος του Ομίλου SOL, δήλωσε: «Η εξαγορά αυτή συμβαδίζει με την 
πρόσφατη εξαγορά της εταιρείας Air Liquide Hellas που δραστηριοποιείται στον τομέα των 
τεχνικών αερίων στην Ελλάδα και εδραιώνει την παρουσία του Ομίλου SOL στην Ελλάδα». 
 
 
 
Η SOL είναι ένας πολυεθνικός Όμιλος, που δραστηριοποιείται στην Ευρώπη, την Ινδία, την 
Τουρκία, το Μαρόκο, τη Βραζιλία, την Κίνα, τον Ισημερινό και το Περού, σε δύο διαφορετικούς 
διαδεδομένους τομείς: τον Τομέα παραγωγής, εφαρμοσμένης έρευνας και πώλησης τεχνικών 
αερίων, καθαρών και φαρμακευτικών (Τομέας Τεχνικών Αερίων) και τον Τομέα Κατ' Οίκον 
Ιατρικής Περίθαλψης (Τομέας Κατ' Οίκον Φροντίδας), με πωλήσεις άνω των 1.378 
εκατομμυρίων € το 2022,  και περισσότερους από 5.750 εργαζόμενους.   
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